
giftboxes
Day1 Tasks

Arabic (DZA)

A - صنادیق الهدایا

اسم المشكلة صنادیق الهدایا

حد زمني ثانیتین

حد الذاكرة جیجابایت 1

هذا العام ، یُنظم الأولمبیاد الأوروبي للفتیات في المعلوماتیة (EGOI) في مدینة بون. یرغب المنظمون في توزیع علبة هدایا لكل فریق مشارك في
. T − المسابقة، حیث یتم تمثیل كل فریق برقم من 0 الى 1

ومع ذلك، فإن المتسابقات، اللواتي یقفن في صف واحد، مختلطات بحیث قد لا یقف أعضاء الفریق نفسه بجوار بعضهم البعض. لاحظ أنه سیكون هناك
. a N أشخاص في الصف، والشخص i ینتمي إلى الفریق  فریق واحد على الأقل یضم أكثر من شخص واحد في الصف. یوجد 

المشكلة هي أن كل فریق یجب أن یحصل على علبة هدایا واحدة كحد أقصى. لتجنب أي ارتباك أو مشاعر جرح، لا یمكن للمنظمین أن یسألوا كل
شخص عن الفریق الذي یمثله لتحدید ما إذا كان یجب منحه علبة هدایا بناءً على ما إذا كان أحد زملائه في الفریق قد حصل على واحدة بالفعل. بدلاً من

ذلك، یُسمح لهم بإیقاف عملیة التوزیع مرة واحدة فقط كحد أقصى، متخطین بعض المتسابقات قبل استئناف توزیع علب الهدایا. لیس من الضروري أن
یحصل كل فریق على هدیة. ومع ذلك، یرغب المنظمون في تعظیم عدد الفرق التي ستحصل على هدایاها مع ضمان عدم حصول أي فریق على

هدیتین، وهو ما یعادل تقلیل عدد المتسابقات اللواتي یتم تخطیهن تحت هذا الشرط. من فضلك، ساعد المنظمین في تحدید الوقت الأمثل لإیقاف توزیع
الهدایا بحیث یتم تخطي أقل عدد ممكن من المتسابقات.

مدخل

N – عدد الفرق وعدد المتسابقات في الصف. T و  السطر الأول من الإدخال یحتوي على عددین صحیحین، 

a . ، حیث یصف العدد الصحیح في الموضع i الفریق الذي تنتمي إلیه المتسابقة في الموضع i في N أعداد صحیحة،  السطر الثاني یحتوي على 
T یظهر مرة واحدة على الأقل. − الصف. یُضمن أن كل عدد صحیح بین 0 و 1

مخرج

أخرج عددین صحیحین، ℓ و r ، حیث ℓ هو فهرس أول شخص یتم تخطیه و r هو فهرس آخر شخص یتم تخطیه. إذا كان هناك أكثر من حل واحد،
اطبع أیًا منهم.

القیود والتنقیط

.1 ≤ T < N ≤ 500 000
.0 ≤ a ≤ T − 1

i 

i 

i 

giftboxes (1 of 3)   



سیتم اختبار حلك على مجموعة من مجموعات الاختبار، كل منها تساوي عددًا من النقاط. تحتوي كل مجموعة اختبار على مجموعة من حالات
الاختبار. للحصول على النقاط لمجموعة اختبار، یجب علیك حل جمیع حالات الاختبار في تلك المجموعة.

المجموعة النقاط الحدود

1 8 N = T + فریق واحد فقط سیظهر مرتین. 1

2 11 N = 2 ⋅ T .كل فریق سیظهر مرة واحدة في النصف الأول ومرة واحدة في النصف الثاني من الصف 

3 14 1 ≤ T < N ≤ 500

4 21 N = 2 ⋅ T وسیظهر كل فریق مرتین 

5 22 1 ≤ T < N ≤ 5 000

6 24 لا توجد قیود إضافیة

الأمثلة

العینة الأولى تلبي قیود مجموعات الاختبار 1، 3، 5، و6. هناك مخرجان مختلفان ممكنان:  1 1  و  4 4 ، كما هو موضح في الصورة أدناه. في

كلتا الحالتین، تحصل جمیع الفرق الأربعة على هدایا ولا یحصل أي فریق على هدیة مرتین.

العینة الثانیة تلبي قیود مجموعات الاختبار 2، 3، 4، 5، و6. مرة أخرى، هناك مخرجان مختلفان ممكنان:  2 0  و  5 3  ، كما هو موضح في

الصورة أدناه. في كلتا الحالتین، تحصل جمیع الفرق الثلاثة على هدایا.

العینة الثالثة تلبي قیود مجموعات الاختبار 3، 4، 5، و6. الحل الأمثل هو أن تحصل ثلاثة فرق على هدایا، كما هو موضح أدناه. المتسابقات ذوات
الفهرس 0، 1، و7، واللواتي ینتمین إلى الفرق 0، 2، و3 على التوالي، یحصلن على هدایا. هذا هو الحل الوحید الممكن.

العینة الرابعة تلبي قیود مجموعات الاختبار 3، 5، و6. مرة أخرى، هناك مخرجان مختلفان ممكنان:  3 0  و  4 1 ، كما هو موضح في الصورة

أدناه. في كلتا الحالتین، یحصل فریقان فقط (الفریق 0 والفریق 1) على هدایا. الفریق 2 لا یحصل على هدیة لأن ذلك سیتطلب إعطاء الفریق 0 أو 1
هدیتین، وهو أمر ممنوع منعًا باتًا.

العینة الخامسة تلبي قیود مجموعات الاختبار 3، 5، و6. الإجابة الوحیدة الممكنة هي  3 2 ، كما هو موضح في الصورة أدناه. جمیع الفرق الأربعة

تحصل على هدایا.
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العینة السادسة تلبي قیود مجموعات الاختبار 3، 5، و6. یمكن لأربعة فرق من أصل خمسة كحد أقصى أن تحصل على هدیة، كما هو موضح أدناه.

المتسابقات ذوات الفهرس 0، 9، 10، و11، واللواتي ینتمین إلى الفرق 3، 4، 1، و0 على التوالي، یحصلن على هدایا. هذا هو الحل الوحید الممكن.

المدخل المخرج
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